

大家好，今天来为大家分享国际期货 私募的一些知识点，和期货 私募基金的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [各位，私募基金可以投商品期货吗](#)
2. [你身边有做期货稳定盈利的事例吗？](#)
3. [一个人如果期货交易的很好，想成立一家私募公司，该怎么办理呢？](#)
4. [什么是期货私募](#)

各位，私募基金可以投商品期货吗

私募基金，是指以非公开方式向特定投资者募集资金并以证券为投资对象的证券投资基金。私募基金是以大众传播以外的手段招募,发起人集合非公众性多元主体的资金设立投资基金。

私募基金可以买期货，前提是基金合同当中有列明投资范围中包含期货。。

你身边有做期货稳定盈利的事例吗？

稳定盈利这个词不敢说，因为所谓的稳是多稳，是天天赚钱，还是月月赚钱，还是年年赚钱不知道，没有量化，因此，直接说自己稳定盈利的人都是在吹NIUB。

而且吹的特别低级。

在以前，说一句“我做期货交易，稳定盈利。”我觉得非常牛，非常霸气，但是知道了期货交易的真相后再一次看到有人这样说时，感觉很LOW。

因为当一个人的期货交易认知上来了之后，去跟同层次的人交流看看，去跟那些期货交易领域能力较强的人交流看看，谁嘴里会说，自己稳定盈利？

这样的话，没有会跟你交流或者合作的。不懂交易的人，才天天吹嘘自己什么稳定盈利。

稳定这个词，根本就不适合期货。因为期货，是极度不确定性的领域。

我身边，没有稳定盈利的，因为没人会这么说。

我身边有几个可以长期，持续盈利的。这里的长期和持续都是无法量化的。因为他们的交易方法，交易逻辑，都是具有正向收益预期的，因此，他们通常说，我今年的预期收益是多少多少，但是不确定。

比如某一个朋友，2015年收益30%，2016年收益40%，2017年亏损8%，2018年目前盈利2%。他稳定盈利吗？年度来看不稳，但是，这跟行情走势都有直接关系。

他的交易逻辑在我看来，是毫无问题的。只不过市场走势是无序的，我们不知道短期会发生什么，会出现什么，所以，我们正确的交易逻辑，输出的交易结果，也就是不稳定的。

不过，拉长周期来看，盈利是没有问题的。因为他的交易逻辑是正确的。所以才说，他可以长期，持续的盈利。

市场走势总是这样，用震荡和连亏，来考验某些人对自己理念的忠诚，来淘汰一些看起来很“聪明”的人。

几年过去了，那些聪明人都哪去了？我不知道。我只知道，目前只有我还在交易，还在“偶尔”盈利。

这么多年，向来如此。

点赞支持一下，谢谢。

一个人如果期货交易的很好，想成立一家私募公司，该怎么办理呢？

这个一开始步子迈得有点大，要一步一步的来。如果你交易做的好，有真实的历史业绩，确实收益还不错，回撤控制的也比较好，可容纳的资金也不错，我想机会还是很多的。

先说步骤，第一种，只要确实有可证明的实力，可以先开始进入一家私募公司，成立管理自己的产品，因为有实力，这个私募产品做的很好，那么这个公司的市场部肯定会大力支持推广的这个都不需要你操心，你要做的就是就是把交易做好就可以了！只要几年时间，规模上来了，业绩表现也不错，这几年钱也可以挣不少！人脉和圈子都可以有了！实力摆在那，后面看你自己的想法了！其实接着一直做好这个自己的产品，你的目标也达到了啊！这种要非常强的时间跨度长点的真实的历史业绩。

第二种，就是你借一个私募公司的渠道和壳，你自己先拿一百万（备案成立产品最低要求）成立一个产品，其实就是你自己的产品，私募公司需要冲规模和发掘好的基金经理，你需要一个平台，双方各取所需，这个产品成立了就是你自己的产品，你可以先做出业绩了，私募公司一看，你这个人实力很不错，然后就是上面的的第一种了。

我所在的公司第一种第二种都有，怎么说呢，做的有好有不好的，一切都是用实力说话。哈哈，希望对你有用。

什么是期货私募

就是大家把钱存入同一个人账户，让一个人操作。目前期货私募主要有三类组织形式：一是有限责任公司，二是有限合伙期货基金，三是“期货工作室”。在有限合伙期货基金中所有投资者都是有限合伙人，而操盘手则作为普通合伙人属于是合伙人开办的投资公司自营式的基金。这种形式的合伙制公司具有明确的法律地位，对一些想成立期货私募的操盘手来说有一定的吸引力。但合法地位的取得也必须付出较高的税收成本。很多机构考虑到较高的税收成本以及管理上的不便最终还是放弃了有限合伙这种模式。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！